



Пресс-центр
ФГБУ «Камчатское УГМС»
<https://kammeteo.ru/>
8(4152)29-83-99
E-mail: trud@kammeteo.ru

Состоялось итоговое заседание коллегии Росгидромета

20 марта в итоговом заседании коллегии в Росгидромете приняла участие начальник ФГБУ «Камчатское УГМС» Вера Степановна Полякова, на котором выступал заместитель председателя правительства Российской Федерации **Дмитрий Николаевич Патрушев**. Вице-премьер подчеркнул, что от своевременности и точности информации Росгидромета зависят очень многие сферы, поэтому нужно постоянно наращивать компетенции, улучшая качество прогнозирования.



«За годы своей работы Росгидромет выстроил многофункциональную структуру, которая объединяет человеческий, научный и технологический потенциалы. В результате сегодня федеральная служба входит в пятёрку лучших в мире. Подобное признание со стороны профессионального сообщества является очень значимым. Вы действительно реализуете уникальные проекты, не имеющие аналогов. В числе ваших приоритетных задач на 2025 год и на перспективу должно быть углубление интеграции с другими ведомствами и учёт их потребностей при формировании прогнозов. Возможность оперативного реагирования на неблагоприятные природные явления – в том числе на паводки, пожары, аномальные осадки или засуху – является вопросом обеспечения безопасности населения и стабильного функционирования экономики», – сказал Дмитрий Николаевич Патрушев.

С докладом «О деятельности Росгидромета в 2024 году и задачах на 2025 год» выступил руководитель Росгидромета **Игорь Анатольевич Шумаков**, где подчеркнул наиболее значимые результаты работы за отчетный период и определил приоритетные задачи на 2025 год по всем направлениям деятельности.



Учёт погоды-путь к победе! Победа будет за нами!

Пресс-центр
ФГБУ «Камчатское УГМС»

Источник: <https://www.meteorf.gov.ru/press/news/40170/>